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18.05.2022

Zusammenfassung	/	Ergebnis:	Arbeitstitel:	Umfrage	Wallefeld

Unsere	Dorfbefragung

Filter: Wahlscheid

Besucher: 63

Teilnehmer: 63	(100,00%)

Abgeschlossen: 60	(95,24%)

Abgebrochen: 3	(4,76%)

Anzahl	Fragen: 21

ø	Teilnahmezeit: 06:22:04

Abgebrochen Bis	zum	Ende	teilgenommen

17.	May 18.	May 19.	May 20.	May 21.	May 22.	May 23.	May

0

Besucherquellen Einladungen	/	Besucher	/	Teilnehmer

Umfragelink	direkt -	/	63	/	63



2	/	27

1.	Frageseite:	Allgemein
1.	Frage				 	63		|		0	"Keine	Angabe"

In	welchem	Ortsteil	leben	Sie?

100.00%	(63)

Wallefeld

Wahlscheid

Thal

Hollenberg

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wallefeld 0,00% 0

Wahlscheid 100,00% 63

Thal 0,00% 0

Hollenberg 0,00% 0

63
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1.	Frageseite:	Allgemein
2.	Frage				 	63		|		0	"Keine	Angabe"

Wie	lange	leben	Sie	schon	hier?

14.29%	(9)

31.75%	(20)

53.97%	(34)

weniger	als	5	Jahre

mehr	als	5	Jahre

mehr	als	20	Jahre

0% 20% 40% 60% 80% 100%

weniger	als	5	Jahre 14,29% 9

mehr	als	5	Jahre 31,75% 20

mehr	als	20	Jahre 53,97% 34

63
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1.	Frageseite:	Allgemein
3.	Frage				 	62		|		0	"Keine	Angabe"

Welcher	Altersklasse	gehören	Sie	an?

6.45%	(4)

79.03%	(49)

14.52%	(9)

0	-	10	Jahre

11	-	30	Jahre

31	-	65	Jahre

über	66	Jahre

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0	-	10	Jahre 0,00% 0

11	-	30	Jahre 6,45% 4

31	-	65	Jahre 79,03% 49

über	66	Jahre 14,52% 9

62
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1.	Frageseite:	Allgemein
4.	Frage				 	62		|		0	"Keine	Angabe"

Bitte	geben	Sie	ihr	Geschlecht	an:

46.77%	(29)

53.23%	(33)

weiblich

männlich

divers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

weiblich 46,77% 29

männlich 53,23% 33

divers 0,00% 0

62
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1.	Frageseite:	Allgemein
5.	Frage				 	61		|		1	"Keine	Angabe"

Leben	Sie:

8.20%	(5)

49.18%	(30)

40.98%	(25)

1.64%	(1)

alleine

mit	Partner/in

mit	Familie

alleinerziehend

0% 20% 40% 60% 80% 100%

alleine 8,20% 5

mit	Partner/in 49,18% 30

mit	Familie 40,98% 25

alleinerziehend 1,64% 1

61
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1.	Frageseite:	Allgemein
6.	Frage				 	61		|		1	"Keine	Angabe"

Wie	ist	ihre	Einschätzung?	
Wie	gut	ist	der	Zusammenhalt	in	der	Dorfgemeinschaft?

(je	mehr	Smileys	desto	besser)

6.56%	(4)

39.34%	(24)

36.07%	(22)

11.48%	(7)

6.56%	(4)

1

2

3

4

5

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 0,00% 0

2 6,56% 4

61

Durchschnittswert: ø	3,72
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3 39,34% 24

4 36,07% 22

5 11,48% 7

6 6,56% 4

61

Durchschnittswert: ø	3,72
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1.	Frageseite:	Allgemein
7.	Frage				 	62		|		0	"Keine	Angabe"

Wie	zufrieden	sind	Sie	mit	dem	Dorfbild	ihres	Ortes?
(je	mehr	Smileys	desto	besser)

8.06%	(5)

4.84%	(3)

11.29%	(7)

43.55%	(27)

24.19%	(15)

8.06%	(5)

1

2

3

4

5

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 8,06% 5

2 4,84% 3

3 11,29% 7

4 43,55% 27

62

Durchschnittswert: ø	3,95
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5 24,19% 15

6 8,06% 5

62

Durchschnittswert: ø	3,95
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1.	Frageseite:	Allgemein
8.	Frage				 	22		|		26	"Keine	Angabe"

Das	möchte	ich	zum	Thema	"Zusammenhalt"	und/oder	"Dorfbild"	noch	sagen:

________ 100,00% 22

22

________
Hier	ist	sicherlich	viel	Potenzial	vorhanden,	es	müsste	nur	genutzt	werden.	

Die	Straßenbete	könnten	besser	gepflegt	sein.	Die	Ansiedlung	von	Gewerbebertrieben	die	sich	auf	nicht	genehmigten	Flächen	ausbreiten	sollte	eingeschränkt	werden.	

Durch	den	Neubau	der	reichlich	überdimensionierten	Fahrzeughalle	von	"Agrar-und	Forst-Service	Berghaus"	wurde	das	Ortsbild	von	Wahlscheid	regelrecht	verschandelt.
Soetwas	gehört	in	ein	Industriegebiet	aber	nicht	in	ein	kleines	Dorf.	Unverständlich,	daß	dafür	eine	Genehmigung	erteilt	wurde.	Wahlscheid	ist	nicht	mehr	schön.

Corona	war	zum	Thema	Dorfgemeinschaft	sicherlich	nicht	zuträglich,	jeder	war	nur	noch	für	sich	

Leider	arbeiten	unsere	Dorfvereine	nicht	so	zusammen	wie	ich	es	mir	wünschen	würde	

zunehmend	zugeparkte	Straßen	

Leider	im	Vergleich	zu	Remerscheid	wenige	Veranstaltungen	am	Dorfhaus.	Keine	Freizeiteinrichtungen,	kein	Spielplatz	

Wir	haben	den	Eindruck,	dass	eine	Familie	in	Wahlscheid	sich	auf	der	einen	Seite	viel	einbringt,	aber	auf	der	anderen	Seite	sich	auch	sehr	viel	mehr	rausnimmt.	Verlangt
Rücksicht	aber	nimmt	selber	keine	Rücksicht	auf	andere.	Das	spaltet	den	Zusammenhalt.	Jeder	sollte	ein	bisschen	mehr	Rücksicht	auf	seine	Nachbarn	nehmen.	

Sehr	positiv,	in	guten	sowie	in	schlechten	Zeiten	fühlen	wir	uns	von	Anfang	an	immer	wohl	in	der	Gemeinschaft.	

Architektonisch	unschöne	große	Gebäude	im	Dorfzentrum.
Die	allgemeine	Rücksichtnahme	bezgl.	Lärm,	z.Bsp.	private	Feierlichkeiten	im	Außenbereich	haben	reichlich	Luft	nach	oben	…	

Es	fehlt	so	etwas	wie	ein	kleiner	Kiosk	oder	das	es	ein	paar	mehr	Veranstaltungen	gibt,	bei	denen	man	gemeinsam	etwas	unternimmt,	so	wie	Spaziergänge,
Fahrradtouren,	Frühshoppen.	

Die	Nachbarschaft	ist	nicht	mehr	so	tolerant	wie	früher.	Man	beschwert	sich	mehr.	

Durch	die	letzten	Jahr,	wegen	Corona,	kann	man	den	Zusammenhalt	schwer	einschätzen.	

Das	Leben	im	Ort	wird	immer	anonymer.	

Die	Masse	ist	träge	

Ein	"Zugezogener"	bleibt	immer	fremd,	der	Oberberger	ist	"speziell"	aber	zum	Glück	nicht	feindselig.	

Nach	meiner	Meinung	ist	der	Zusammenhalt	super	und	durch	die	jährlichen	Events/Aktivitäten	wird	der	Zusammenhalt	gepflegt.

Als	Neuling	hat	man	nicht	den	Eindruck	dazuzugehören.	War	aber	auch	schwierig	in	den	letzten	2	Jahren.	Doch	bleiben	die	alteingesessenen	meistens	unter	sich.	

Wir	haben	den	Eindruck,	dass	viele	im	Dorf	ihr	Ding	machen	und	wenig	Rücksicht	auf	Nachbarn	nehmen.	Das	ist	sehr	schade,	wir	dachten,	dass	wir	in	ein	Dorf	ziehen,
indem	man	aufeinander	Rücksicht	nimmt	was	Lärm	und	Verhalten	angeht.	Ansonsten	können	wir	wenig	sagen,	weil	wegen	Corona	gemeinschaftliches	ausgefallen	ist.	

Nachbarschaft	ist	kollegial,	aber	nicht	freundschaftlich.	Es	ist	meist	unnötig	sehr	laut	da	wenig	Rücksicht	in	Verbindung	mit	Leben	Wohnen	und	Arbeiten	in	Wahlscheid
genommen	wird.	Häufig	zu	viel	motorengeräusche,	was	gemindert	werden	könnte,	wenn	man	drüber	nachdenken	würde	wann	man	und	ob	man	den	Motor	laufen	lassen
muss.abends	nach	Feierabend	sollte	Ruhe	sein	und	keine	Art	clubtreffen	in	den	hallen	stattfinden.	

Das	dorfbild	ist	gut	und	wird	von	allen	gepflegt.	Die	Straßen	Erneuerung	war	sehr	gut	nach	wahlscheid	rein.	

Zusammenhalt	war	schwer	zu	ermitteln	die	letzten	2	Jahre,	aber	ich	denke	an	sich	hat	man	ein	bisschen	ein	gutes	Verhältnis	zueinander.	Vielleicht	kann	man	noch	ein
bisschen	mehr	Rücksicht	üben,	wenn	es	um	Lärm	und	Feiereien	geht.	Die	Freiheit	des	einzelnen	hört	da	auf	wo	die	Freiheit	des	anderen	beginnt.	

Der	Sportverein	bekommt	zu	wenig	Nachwuchs	
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2.	Frageseite:	Mobilität
9.	Frage				 	57		|		5	"Keine	Angabe"

Wie	zufrieden	sind	Sie	mit	der	Anbindung	an	den	öffentlichen	Nahverkehr?
(je	mehr	Smileys	desto	besser)

26.32%	(15)

31.58%	(18)

35.09%	(20)

5.26%	(3)

1.75%	(1)

1

2

3

4

5

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 26,32% 15

2 31,58% 18

3 35,09% 20

4 5,26% 3

57

Durchschnittswert: ø	2,25
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5 1,75% 1

6 0,00% 0

57

Durchschnittswert: ø	2,25
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2.	Frageseite:	Mobilität
10.	Frage				 	61		|		1	"Keine	Angabe"

Wie	oft	nutzen	Sie	ein	Fahrrad	(ohne	Elektroantrieb)?
(Frage	zum	E-Bike	kommt	im	nächsten	Schritt)

1.64%	(1)

4.92%	(3)

19.67%	(12)

26.23%	(16)

47.54%	(29)

täglich

mehrmals	in	der	Woche

mehrmals	im	Monat

seltener

nie

0% 20% 40% 60% 80% 100%

täglich 1,64% 1

mehrmals	in	der	Woche 4,92% 3

mehrmals	im	Monat 19,67% 12

seltener 26,23% 16

nie 47,54% 29

61



15	/	27

2.	Frageseite:	Mobilität
11.	Frage				 	60		|		2	"Keine	Angabe"

Wie	oft	nutzen	Sie	ein	E-Bike?

1.67%	(1)

10.00%	(6)

23.33%	(14)

18.33%	(11)

46.67%	(28)

täglich

mehrmals	in	der	Woche

mehrmals	im	Monat

seltener

nie

0% 20% 40% 60% 80% 100%

täglich 1,67% 1

mehrmals	in	der	Woche 10,00% 6

mehrmals	im	Monat 23,33% 14

seltener 18,33% 11

nie 46,67% 28

60
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2.	Frageseite:	Mobilität
12.	Frage				 	59		|		3	"Keine	Angabe"

Würden	Sie	folgende	Möglichkeiten	nutzen:
(Mehrfachnennungen	möglich)

(9):	Car-Sharing	(Auto	teilen	mit	Anderen)(9):	Car-Sharing	(Auto	teilen	mit	Anderen)

(15):	Leih-E-Bike(15):	Leih-E-Bike

(18):	Mitfahrbänke	(durch	das	Platz	nehmen	auf
dieser	Bank	signalisieren	die	Wartenden,
dass	sie	auf	eine	spontane,	kostenlose
Mitfahrgelegenheit	im	PKW	zu
einem	bestimmten	Ziel	hoffen	z.B.	nach
Engelskirchen	"City")

(18):	Mitfahrbänke	(durch	das	Platz	nehmen	auf
dieser	Bank	signalisieren	die	Wartenden,
dass	sie	auf	eine	spontane,	kostenlose
Mitfahrgelegenheit	im	PKW	zu
einem	bestimmten	Ziel	hoffen	z.B.	nach
Engelskirchen	"City")

(25):	nichts	davon(25):	nichts	davon

(8):	aber	vielleicht:(8):	aber	vielleicht:

Car-Sharing	(Auto	teilen	mit	Anderen) 15,25% 9

Leih-E-Bike 25,42% 15

Mitfahrbänke	(durch	das	Platz	nehmen	auf	dieser	Bank
signalisieren	die	Wartenden,	dass	sie	auf	eine	spontane,
kostenlose	Mitfahrgelegenheit	im	PKW	zu	
einem	bestimmten	Ziel	hoffen	z.B.	nach	Engelskirchen	"City")

30,51% 18

nichts	davon 42,37% 25

aber	vielleicht:	________ 13,56% 8

75

aber	vielleicht:	________
öpnv	

in	der	Zukunft,	im	Alter	

Im	Rentenalter	finde	ich	Car-Sharing	sehr	attraktiv	

Leih	E-Scooter	

Private	"Taxen"/Mitfahrgelegenheiten	zu	späteren	Uhrzeiten	

Leih-E-Bike	

Bustaxi	-Monti-	

Bessere	direkte	busverbindung	zum	ründerother	Bahnhof	um	nach	Köln	zur	Arbeit	zu	kommen.	Statt	über	1	Stunde	über	die	Dörfer	zu	fahren.	Schnellbus.	Und	car
sharing	von	der	Stadt	Seite.	E	Autos	die	man	sich	leihen	kann	
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2.	Frageseite:	Mobilität
13.	Frage				 	62

Kennen	Sie	das	Angebot	vom	Bürgerbus?

(52):	Ja(52):	Ja

(10):	Nein(10):	Nein

Ja 83,87% 52

Nein 16,13% 10

62
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2.	Frageseite:	Mobilität
14.	Frage				 	19		|		32	"Keine	Angabe"

Das	möchte	ich	zum	Thema	"Mobilität"	noch	sagen:

________ 100,00% 19

19

________
mir	Fehlt	beim	Bürgerbus	ein	fester	Fahrplan,	man	könnte	da	nette	Freunde	kennenlernen	

es	könnten	mehr	Fahrradwege	allgemein	in	der	Gemeinde	Engelskirchen	vorhanden	sein.	Also	durchgehender	und	nicht	als	notlösung	über	die	Straßennutzung.	Auch
mehr	Feldwege	könnten	mehr	instandgehalten	werden,	umfallende	Bäume	versperren	für	Spaziergänger	und	Radler	oft	Monatelang	und	sogar	Jahrelang	die	Wege.	

Mitfahrbank,	unter	Nutzung	verstehe	ich	auch,	dass	ich	gerne	Mitbürger	die	dort	sitzen	mitnehmen	würde.	:-)	

Wahlscheider	Straße,	Anbindung	an	Hauptstraße	ohne	Bürgersteig	Fahrradweg	ist	lebensgefährlich.	

Wir	würden	uns	eine	bessere	öffentliche	Anbindung	zum	Bahnhof	(Ründerroth)	wünschen,	auch	vor	8Uhr	und	nach	17Uhr.	So	dass	auch	der	Weg	zur	Arbeitsstelle	mit
den	öffentlichen	Verkehrsmitteln	möglich	wäre.	

Das	Thema	wird	mit	zunehmendem	Alter	immer	wichtiger!…	aktuell	komme	ich	zurecht.	

Ist	sehr	schwierig	auf	dem	Dorf,	ohne	Auto	ist	man	aufgeschmissen	

Der	Linienbus	317	sollte	eine	Schleife	bis	zum	Kreisel	fahren.	

Wahlscheid	liegt	und	lag	schon	immer	abseits	der	Buslinie.	Und	den	Weg	zur	Rodter	Linde	gönnt	man	sich	nur,	wenn	es	nicht	anders	geht.	

ÖVP	zu	selten,	zu	Fuß	schwer	erreichbar	

Wünschenswert,	bessere	Linienbusanbindung	nach	Engelskirchen	und	Lindlar.
Zur	besseren	Nutzung	des	Lindlarer	Freizeit	und	Kulturangebotes,	insbesondere	für	Jugendliche

Tempo	30	sollte	im	Ort	von	der	Gemeinde	besser	kontrolliert	bzw.	besser	darauf	hingewiesen	werden.	

Gerne	würde	ich	den	PKW	abschaffen,	allerdings	ist	der	ÖPNV	in	Oberberg	unterirdisch.	

Bei	uns	im	an	der	Ortsgrenze	zu	Hollenberg	wird	schnell	gefahren,	eine	Lösung	um	dieses	Problem	zugeben,	würden	wir	begrüßen.	

Es	ist	schade,	dass	die	Anbindung	Richtung	Gummersbach	besser	ist	als	Richtung	Ründerroth/Engelskirchen.	Vorallem	die	Anbindung	zum	Bahnhof	ist	leider	nicht
gegeben.	Das	wäre	ideal,	wenn	man	mit	einem	Bus	auch	vor	9Uhr	zum	Bahnhof	kommen	würde	

Ein	Bus	nach	Engelskirchen,	der	direkt	zum	Zentrum	fährt	wäre	erstrebenswert	

Keine	Fahrradweganbindung	nach	Ründeroth.	Lebensgefährliche	Straße	durch	den	Wald	(Wahlscheider	Straße)	

Es	braucht	bessere	Möglichkeiten	direkt	zum	Bahnhof	von	ründerother	zu	kommen.	E	scooter,	schnellbus	Verbindung	zu	morgens	und	abendzeiten.

Car	sharing	oder	ebike	leihe	

Schön	wäre	eine	Möglichkeit	vor	8Uhr	auch	ohne	viel	Umwege	nach	Ründerroth	oder	Engelskirchen	zu	kommen.	Eine	Art	Schnellverbindung.	
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3.	Frageseite:	Vereinsleben
15.	Frage				 	59

Kennen	Sie	das	Angebot	/	die	Aktivitäten	der	ortsansässigen	Vereine?
Bitte	wählen	Sie	in	jeder	Zeile	"Ja"	oder	"Nein"	aus.	Bei	Antwort	"Nein"	auch	bitte	rechts	den	Grund	auswählen	oder	"keine	Angabe"	-	Danke!

27.12%	(16)

93.22%	(55)

23.73%	(14)

72.88%	(43)
89.83%	(53)

27.12%	(16) 25.42%	(15)

72.88%	(43)

6.78%	(4)

76.27%	(45)

27.12%	(16)
10.17%	(6)

72.88%	(43) 74.58%	(44)

Ja Nein....	weil:

Ve
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f…

0%

100%

Ja Nein....	weil: ø

Verschönerungsverein
Wallefeld 27,12% 16 72,88% 43 1,73 59

Verschönerungsverein
Wahlscheid 93,22% 55 6,78% 4 1,07 59

Turnverein	Wallefeld 23,73% 14 76,27% 45 1,76 59

Sportverein	Wahlscheid 72,88% 43 27,12% 16 1,27 59

Friedhofsverein
Wallefeld/Wahlscheid 89,83% 53 10,17% 6 1,10 59

Männergesangsverein	Wallefeld 27,12% 16 72,88% 43 1,73 59

Frauenchor	Wallefeld 25,42% 15 74,58% 44 1,75 59

1,49

Zweite	Beurteilungen:
„Kennen	Sie	das	Angebot	/	die	Aktivitäten	der	ortsansässigen	Vereine?“
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kein	Interesse keine	Info nicht	das	richtige	Angebot
benötige	Hilfe	zur	Teilnahme keine	Angabe
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kein	Interesse keine	Info nicht	das	richtige	Angebot benötige	Hilfe	zur	Teilnahme keine	Angabe ø

Verschönerungsverein
Wallefeld 30,51% 18 18,64% 11 0,00% 0 0,00% 0 16,95% 10 1,38 39

Verschönerungsverein
Wahlscheid 3,39% 2 3,39% 2 1,69% 1 0,00% 0 3,39% 2 1,80 7

Turnverein	Wallefeld 32,20% 19 23,73% 14 6,78% 4 0,00% 0 8,47% 5 1,59 42

Sportverein	Wahlscheid 3,39% 2 18,64% 11 5,08% 3 0,00% 0 3,39% 2 2,06 18

Friedhofsverein
Wallefeld/Wahlscheid 8,47% 5 3,39% 2 3,39% 2 0,00% 0 5,08% 3 1,67 12

Männergesangsverein	Wallefeld 64,41% 38 5,08% 3 5,08% 3 0,00% 0 3,39% 2 1,20 46

Frauenchor	Wallefeld 61,02% 36 5,08% 3 1,69% 1 0,00% 0 6,78% 4 1,13 44

1,41
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3.	Frageseite:	Vereinsleben
16.	Frage				 	61

Kennen	Sie	weitere	Angebote	im	sozialen	Bereich?
z.B.	Angebote	der	Kirchen	oder	Ehrenamtsinitiativen

(19):	Ja(19):	Ja

(42):	Nein(42):	Nein

Ja 31,15% 19

Nein 68,85% 42

61

meine	Idee	dazu: 3

Info/Anschlagtafel	intensiver	nutzen	

Einrichtung	eines	freien	Internetzugangs	(Hot	Spot)	

Ein	Spielplatz	fehlt	für	die	Kinder.	
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3.	Frageseite:	Vereinsleben
17.	Frage				 	62

Kennen	Sie	die	Möglichkeiten	zur	Nutzung	des	Dorfhauses?

(52):	Ja(52):	Ja

(10):	Nein(10):	Nein

Ja 83,87% 52

Nein 16,13% 10

62
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3.	Frageseite:	Vereinsleben
18.	Frage				 	48		|		12	"Keine	Angabe"

Hätten	Sie	beispielsweise	Interesse	an:
(Mehrfachnennungen	möglich)

(36):	einem	DorfCafé(36):	einem	DorfCafé

(18):	einem	Spieletreff(18):	einem	Spieletreff

(21):	Kulturangeboten(21):	Kulturangeboten

(16):	einer	Kreativwerkstatt(16):	einer	Kreativwerkstatt

einem	DorfCafé 75,00% 36

einem	Spieletreff 37,50% 18

Kulturangeboten 43,75% 21

einer	Kreativwerkstatt 33,33% 16

91
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3.	Frageseite:	Vereinsleben
19.	Frage				 	24		|		33	"Keine	Angabe"

Welches	Angebot	würden	Sie	sich	im	Dorf	/	von	den	Vereinen	wünschen?

________ 100,00% 24

24

________
Bestehende	Veranstaltungen	beibehalten	und	evtl.	Erweiterung	um	z.B.	eine	Motto-Party	wie	"Oktoberfest"	oder	eine	Familienweihnachtsfeier	für	Jung	und	Alt.	

Frühshoppen	oder	1x	im	Monat	Dorf	"Kneipe"	für	eine	lockere	Zusammenkunft	

sportliche	Aktivitäten,	vor	allem	wird	für	Kinder	und	Jugendliche	sehr	wenig	angeboten	

Spielplatz,	MTB	Strecke,	Quad	Strecke	

Mehr	Angebote	für	die	Mitbewohner	zwischen	20-40	Jahren.	Es	wird	für	die	Jugend	einiges	Angeboten	und	für	die	Mitbewohner	ab	40+	dazwischen	passiert	wenig.	Daher
fänden	wir	Gesellschaftsspiele	Veranstaltungen	oder	eine	Kreativwerkstatt	mit	DIY	Kursen	eine	Bereicherung.	

Kulturelle	Veranstaltungen,	…	

Kiosk,	Cafe,	Touren,	Veranstaltungen	

Mehr	Abend-Veranstaltungen	

Verschönerungen	am	Dorfhaus	Wahlscheid	

Frühschoppen/Abendschoppen	14	täglich	

Spielplatz	für	Kleine	Kinder	

mehr	Geselligkeit	fördernde	Veranstaltungen	wie	etwa	Spieleabende	

Hilfe	aus	Altersgründen	nicht	mehr	

Bank	für	Dorfmitte	Wahlscheid	am	Baum	

Frühschoppen	an	wechselden	Orten,	wie	es	das	schon	einmal	gab	

Open	Air	Party,	weitere	Dorffeste,	Treffplatz	für	Jugendliche	durch	attraktive	Angebote	bzw.	Örtlichkeiten.	

Angebote	für	Kinder	u.	Jugendliche	

Dorfcafe	und	Spieletreff	

Fahrradtreff	(z.B.	Moutenbike)	

Livemusik	

Ich	finde	die	Vorschläge	für	ein	Café	oder	einen	Spieletreff	sehr	gut	

Spielplatz,	Mountainbiketrail	

Skat	Spielen	Gesellschaftsspiele	Kaffeetrinken	Waffel	Essen	

Ein	Online-Portal	wo	sich	Leute	eintragen,	die	Mitfahrgelegenheiten	z.	B.:	Arzt,	Apotheke,	Geschäfte	etc.	anbieten	
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3.	Frageseite:	Vereinsleben
20.	Frage				 	43		|		18	"Keine	Angabe"

Wären	Sie	bereit	dabei	zu	unterstützen?

(32):	Ja(32):	Ja

(11):	Nein(11):	Nein

Ja 74,42% 32

Nein 25,58% 11

43
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4.	Frageseite:	Mitmachen?
21.	Frage				 	7		|		18	"Ich	melde	mich	lieber	bei	Ihnen!"

Toll,	dass	Sie	mitmachen	wollen.	DANKE!
Gerne	melden	wir	uns	bei	Ihnen,	wenn	Sie	uns	Ihre	Kontaktdaten	mitteilen.

(Name	und	Telefonnummer,	e-mail	oder	Postanschrift)

100.00%	(7)

85.71%	(6) 85.71%	(6)

71.43%	(5)

Name,	Vorname Telefonnummer E-Mail Postanschrift
0%

25%

50%

75%

100%

Name,	Vorname	________ 100,00% 7

Telefonnummer	________ 85,71% 6

E-Mail	________ 85,71% 6

Postanschrift	________ 71,43% 5

24

Name,	Vorname	________
Armin	Kreter	

Schmitz,	Josef	

Knut	Kaminski	

Petrik-Freymiller,	Marijke	

Mischer,	Dietmar	

Markus	Kasparek	

Klaus	Röttger	

Telefonnummer	________
+49226360203	
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+4915231832602	+	70259	

022637158350	

015170509407	

02263952084	

02263	9023670	

E-Mail	________
Akreter@t-online.de	

jug.schmitz@web.de	

Knut.kaminski@gmail.com	

glfc958@yahoo.de	

dietmar.mischer@outlook.de	

M.kasparek@gmx.de	

Postanschrift	________
Hollenberger	Straße	20	

Gosser	Weg	6	

Hollenberger	Str.3	

Hollenberger	Straße	40a	

Gosser	Weg	10	


